



**CANDIDATO PCN.** El Dr. Francisco José Guerrero, actual ministro de la Presidencia, fue proclamado candidato a la Presidencia por el Partido de Conciliación Na-

cional, en un acto celebrado en el Palacio de los Deportes. En la gráfica al centro el Dr. Guerrero, con el secretario general Sr. Raúl Molina Martínez, derecha de traje negro.

## Homenaje rendirá CEL a artistas salvadoreños

Dos luminarias del arte musical, serán objeto de homenaje el próximo jueves 15 del presente mes, como justo acto de reconocimiento de la Comisión Ejecutiva del Río Lempa, por el aporte que ellos han dado a la cultura salvadense.

Se trata de los maestros

José Napoleón Rodríguez Ruiz, oriundo de la villa de San Lorenzo, departamento de San Vicente, y Gilberto Orellana, de la ciudad de Santa Ana.

El presidente de la institución, coronel Francisco A. Morán, se halla empeñado

Pasa a la página 64

## Animada fiesta fin de año hace cooperativa

Animada resultó la fiesta de la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Consumo, organizada por los distintos consejos que la integran, con la cooperación de socios.

Todo fue absoluta alegría, sano esparcimiento, comunicación e intercambio. Hubo

mensajes para todos, rifa de treinta canastas, recepción y almuerzo.

Este encuentro de la citada entidad, que día a día progresa en favor del desarrollo del país y el mejoramiento gremial, se desarrolló en el Hotel Terraza,

Pasa a la página 21

## Honduras ofrece arroz en intercambio con MAG

Cinco mil toneladas métricas de arroz en granza ofrece a nuestro país, a través de un posible intercambio de productos básicos, el Instituto Hondureño de Mercadeo Agrario (IHMA), según manifestaron funcionarios de esa institución en visita que hicieron al Ministerio de

Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

Estuvieron con el titular del MAG, el señor Manfredo Fajardo, gerente del IHMA; Lic. Ricardo Arias, jefe de Comercialización del IHMA; Lic. Reynaldo Osorio, repre-

Pasa a la página 27

## Distinción para agrónomo

El agrónomo salvadoreño, René Salgado Flores, del Centro de Desarrollo Pesquero, del MAG, recibirá el Premio Agrícola Interamericano para Profesionales Jóvenes de manos del director general del IICA, Dr. Francisco Morillo Andrade.

La premiación tendrá lugar durante el desayuno-conferencia de prensa que esta Secretaría de Estado ofrece a los periodistas—, programada para el 13 de corriente mes, en el hotel

Pasa a la página 21



**ACTIVIDAD.** El coronel Domingo Monterrosa, está desarrollando intensa actividad en la parte Norte del departamento de San Miguel, tratando de mantener el control militar de la situación.

# Fe en la paz pide Cantinflas

“Un saludo grandotote para mis hermanos salvadoreños, a quienes les pido que no vayan a perder la fe, porque la fe genera esperanzas y de las esperanzas dependen las cristalizaciones”, dijo el sábado anterior el destacado artista mexicano, Mario Moreno, conocido mundialmente como “Cantinflas”.

Vino el actor cómico, con el objeto de colaborar con la Segunda Teletón 20-30, captándose la simpatía general de todos los salvadoreños que le vieron personalmente, le vieron por la televisión, o le escucharon por la radio.

Fue la figura central de la Teletón 20-30, y

sus organizadores le declararon Padrino de la Tercera Teletón, a celebrarse el próximo año.

Don Mario Moreno llegó el sábado a las 4 y 20 minutos de la tarde, a bordo de un avión de TACA International Airlines, y en el Aeropuerto Internacional El Salvador, fue recibido por millares de personas, particularmente niños que coreaban así: “¡Mario! ¡Mario! ¡Mario! ¡Cantinflas! ¡Cantinflas! ¡Cantinflas!”

El actor cómico mexicano, veía con ternura el homenaje que le rendían los niños su-

Pasa a la página 62

## Propaganda política en vías es condenada

(Santa Ana). La “Campaña de Señalización Vial” está siendo malograda por la propaganda política que se inició con motivo de las elecciones presidenciales del próximo año. Un partido ha tapizado casi toda la Avenida Independencia sur y norte, con las siglas y emblema, pero se está haciendo con pintura blanca, lo que viene a confundir las señalizaciones vial, que con mucho esfuerzo humano y económico inició

la Comisión Regional de Educación y Seguridad Vial (CORESVI).

Expresaron algunas personas que el partido en mención debería tomar otras formas de hacerse propaganda, pues viene a perjudicar el ornato de la ciudad y más que todo confunde a los conductores de vehículos automotores, lo que podría ocasionar accidentes de tránsito.

Los demás partidos en

Pasa a la página 25

## Dr. Guerrero candidato PCN

El Dr. Francisco José Guerrero, fue proclamado candidato a la presidencia del Partido de Conciliación Nacional (PCN), en el Palacio de los Deportes, después de haber sido nominado en esa postulación en convención nacional celebrada en la sede de ese partido.

Ante los correligionarios que abarrotaron las instalaciones del Palacio de los Deportes, el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, secretario del PCN comunicó oficialmente la proclamación del Dr. Guerrero como candidato presidencial de dicho partido.

El secretario general del PCN, Sr. Raúl

Molina Martínez, felicitó al Dr. Guerrero por su proclamación, al instar asimismo a todos los simpatizantes penceñistas a continuar con la lucha de su institución política en pro de la pacificación y democratización de nuestra patria.

El Dr. Guerrero, dijo en el discurso oficial como candidato a la presidencia que su lucha será la unificación de las bases de su partido y expuso su plataforma política que será la base de su campaña proselitista.

En dicha exposición el candidato penceñista, y a la vez Ministro de la Presidencia,

Pasa a la página 25

## Luca de Tena en U.J. Matías Delgado

Don Torcuato Luca de Tena, destacado escritor español, disertará esta tarde en la Universidad José Matías Delgado, según explicó el ilustre hombre de letras, de fama mundial.

Pasa a la página 21



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**CANTINFLAS EN EL SALVADOR.** El famoso y estimado cómico mexicano, Mario Moreno “Cantinflas”, durante su visita a El Salvador, con motivo de la Teletón 20-30. Sus mensajes impresionaron mucho al pueblo salvadoreño, como cuando pidió que “no se maten entre hermanos” y “sean felices, porque si no, yo no podré serlo”.

Pasa a la página 62

# Comunismo sólo trae pobreza dice Bush

Hambre, miseria y dolor, genera el comunismo, aparte de la privación de las libertades, según expuso ayer el vicepresidente de los Estados Unidos de América, señor George Bush, a su llegada al Aeropuerto Internacional El Salvador.

También así lo expresó ante el mandatario salvadoreño, Dr. Alvaro Magaña, con quien se entrevistó posteriormente en la residencia presidencial.

Expuso también, que El Salvador ha asumido singular importancia en el concierto de las naciones que luchan por la libertad del hemisferio, contra la amenaza del comunismo internacional.

Dijo que mientras el ejército lucha contra la amenaza de la guerrilla, y el pueblo sufre indecibles privaciones, “tenemos nosotros que poner nuestra parte de nuestra asistencia”.

Antes de entrevistarse con el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña para tratar asuntos políticos y económicos y lo estrictamente militar con el alto mando de la Fuerza Armada, el Sr. Bush dijo que venía a El Salvador para ampliar su comprensión de la situación que se vive aquí y conversar con las altas autoridades salvadoreñas sobre la mejor manera de lograr los objetivos que ambos gobiernos persiguen.

Señaló que El Salvador y EE. UU. tienen muchos valores en común y que las dos sociedades están resueltas a resistir la agresión comunista. Hizo ver que no era una tarea fácil, pero que el modo con que está luchando el pueblo cuscatleco, no obstante sufrir serias dificultades, pero que precisamente